

开启招才引智 助力就业创业

合阳县举办2023年重点企业用工保障暨高校毕业生就业服务周专场招聘会

阳光讯 (记者 杨月锋 通讯员 杨慧 王婧)为进一步做优做实“人社工作进园区”专项行动,优化营商环境,保障县域内重点企业用工需求,帮助求职者实现就近就地高质量就业,12月22日下午,渭南市合阳县人力资源和社会保障局、合阳县经济技术开发区管理委员会共同举办了以“送岗位献真情 稳就业促振兴”为主题的合阳县2023年重点企业用工保障暨高校毕业生就业服务周专场招聘会。

招聘会举办前,合阳县劳动就业服务中心积极推进“人社工作进园区”专项行动,联合经开区管委会集中走

访了全县各领域50余家重点企业,全面摸排了各企业人才缺口;通过走访调查、电话回访等形式对未就业高校毕业生、有就业意愿和就业能力的未就业农村劳动力进行摸排,邀请求职者参会求职,为人力资源供需双方搭建交流对接平台。

本次招聘会邀请了默迪新能源科技有限公司、陕西合必居食品有限公司、陕西瑞强众联科技工贸有限公司等20余家企业参加,涵盖普工、焊工、销售、建筑等200余个就业岗位,活动现场还设立了就业咨询、政策宣传等服务专区,为求职者提供了“岗位推荐、政

策指导、职业规划”综合性就业服务。本次招聘会吸引了300余人前来求职,发放各类宣传资料300余份,达成用工意向共计21人,通过现场点对点的推介活动、面对面的沟通交流,实现企业与求职者的“牵手成功”。

下一步,合阳县人社系统将持续关注未就业高校毕业生及“三支一扶”计划等基层服务项目服务期满未就业人员等重点群体就业意愿和创业需求,不断创新方式方法,积极搭建就业创业平台,推进高质量就业,努力为合阳县经济建设作出更大的贡献。

铜川市耀州区多措并举 织密护林防火“安全网”

■记者 严利君 通讯员 武洋

为持续做好护林防火安全工作,有效预防森林火灾的发生,确保森林资源安全和群众生命财产安全,铜川市耀州区立足实际,充分调动各方力量,扎实开展防火禁烧工作,全力织密“安全网”,为绿水青山撑起“保护伞”。

玉米秋收以后,护林员们深入田间地头加强巡逻和宣传检查,用一个个典型案例来告诫大家焚烧秸秆的危害性,对违法焚烧秸秆的农户进行劝导和阻止。

据了解,柳林国有生态林场组装2台森林防火宣传巡查车,新制作了20块防火宣传牌,印制了森林防火宣传单、宣传标语、年画2万份,护林员到附近村组做好防火政策宣传,并做好监测预警,紧盯重点区域、重要目标、关键时段,主动防范化解风险隐患;采取超常规措施,对重点林区、重要部位和私坟公墓入口设立检查点,把火源封堵在山外、林外;加大巡查力度,坚持常态化巡查,按照集中巡查和个人巡查相结合的办法,合理安排巡查路线,深入田间地头、重点地块,及时处置巡查中发现的问题,从源头上消除火灾隐患。

宝鸡文理学院 举办首届大学生职业生涯规划大赛

阳光讯 (记者 张伟 通讯员 耿天城 林中钦)12月21日下午,宝鸡文理学院首届“筑梦青春志在四方,规划启航职引未来”大学生职业生涯规划大赛决赛在高新校区博文楼报告厅举办。

本次大赛由该校招生就业处主办,学工部、研工部协办,历史文化与旅游学院承办。大赛自启动以来,得到了各二级学院的积极响应,经过层层选拔,最终20名优秀选手进入决赛,比赛分设“成长”和“就业”两个赛道,包括选手展示、专家提问点评等两个环节。参赛选手结合自我认知、职业探索、职业定位和成长路径等方面讲述了自己的生涯规划与实践历程,思路清晰敏捷,准确应答,展现了文理学子的风采。专家评委进行了现场点评。

经过激烈的角逐,政法学院唐裕钿、祖碧君分获成长和就业赛道一等奖;历史文化与旅游学院化杰菲、物理与光电技术学院李晓悦、化学化工学院胡肖肖、文学与新闻传播学院王婧怡分别获得成长和就业赛道二等奖;教育学院吴雨欣、计算机学院钱升、历史文化与旅游学院李冠彤、计算机学院翟明明、音乐学院卞倩、物理与光电技术学院张浩晴分别获得成长和就业赛道三等奖;其余参赛选手获优秀奖。历史文化与旅游学院、计算机学院获优秀组织奖。

本次大赛充分展现了宝鸡文理学院学生职业规划意识、实践能力和综合素质,对引导学生探索自我、树立职业目标、科学合理地规划生涯路径、树立正确的成才观和就业观起到了良好的促进作用,为学校聚焦精准优质就业指导服务,提升大学生就业能力和职业规划能力奠定了基础。

宁强县大力实施农村公路安防工程保群众平安

■记者 李希 通讯员 黄华云 李冬 刘炳林

“我们宁强县毛坝河镇八庙河村九道拐水泥路以险峻出名,蜿蜒崎岖的公路嵌在山崖上,本地人开车上山下山都不敢马虎,更不用说人生地不熟的外地人了。今年11月,该路段修建了防撞墙并安装了钢质波形防护栏,走这段路再也没有恐惧感了,高山烤烟、青脆李基地再不愁产品下山难了。”12月中旬,汉中市宁强县八庙河村党支部书记张忠平高兴地向记者介绍。

近年来,宁强县交通运输局始终坚持生命至上、安全第一的理念,怀揣

“多一分安全保障,人民群众的安全感、幸福感就会提高一分”的初心,瞄准农村公路“畅安舒美”目标,把道路安全作为建设“四好农村路”、促进乡村旅游、赋能乡村振兴的民生民心项目来抓,大力实施农村道路生命安全防护工程。

宁强县交通运输局围绕农村道路交通安全,扎实开展“重大事故隐患专项排查整治2023行动”,集中干部力量、聘请第三方参与,对全县1115条3875公里(其中硬化3188公里)农村道路存在的安全隐患全面排查,经细致“体检”,尚需实施安防工程1486公里;深化“农村道路安

全能力提升专项行动”,投入资金26万元,推动农村平交路口减速带、警示桩建设,建成108国道、省道宁青路等沿线平交路口减速带63处514延米、设置平交路口警示桩172处688根;加快农村公路生命安全防护工程建设,相继启动农村公路安防工程项目4批次88条411公里,总投资4172万元。目前,该县交通运输局已经完成八庙河村“九道拐”、西方沟村“挂壁公路”等28条209公里,其余60条202公里正在加紧施工中,将在年底前全面完工,为人民群众献上一批崭新的致富路和幸福路。

陈彦作品研读会成立八周年读者座谈会在咸阳举行

阳光讯 (记者 赵小康 通讯员 于国良 文/图)读懂喜剧装台主角,仰望星空大树耀西京。12月20日,陈彦作品研读会成立八周年读者座谈会在咸阳举行。活动当天举行了由英国查思出版有限公司推出的长篇小说《装台》英文版出版首场座谈会,陈彦影视剧原著衍生限量套装首签,茅盾文学奖获奖作家陈彦作品收藏展等系列



陈彦来到活动现场,与读者互动,分享读书的意义。

中国翻译协会常务理事、陕西省决策咨询委员会委员、陕西省翻译协会主席胡宗锋分享了他与英国罗宾·吉尔班克博士(Robin Gilbank)翻译过程中的点滴体会。此前,他们还首次以汉英对照版本翻译出版了《陈彦戏剧三部曲》,深受读者的喜爱,对传播中华文化,讲好中国故事具有重要

的现实意义。

青年作家、陈彦作品研读会负责人魏锋向大家介绍了陈彦作品研读会从发起设立,定期通过新媒体、纸媒等发布作品选读,收集国内外有关陈彦在戏剧、文学、艺术等方面的创作和活动资料,组织全国各地读者线上进行研读交流,线下策划推出“茅盾文学奖获奖作家陈彦作品收藏展”“大树西迁主题版画捐赠仪式暨陈彦作品读书分享会”“茅盾文学奖获奖作家作品签名专场”,为创作者与读者架起桥梁。截至目前,陈彦作品收藏展累计接待来自北京、山西、新疆等地和陕西周边市县读者上千人,累计为全国读者签名数万册以上,有声书单集收听读者突破3万人。